В 1 квартале 2014 года в администрации Торковичского сельского поселения заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Торковичского сельского поселения Лужского муниципального района Ленинградской области и урегулирования конфликта интересов не проводились, так как в соответствии с Положением о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Торковичского сельского поселения и урегулированию конфликта интересов отсутствовали основания для проведения заседания комиссии.  
Во 2 квартале 2014 года в администрации Торковичского сельского поселения заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Торковичского сельского поселения Лужского муниципального района Ленинградской области и урегулирования конфликта интересов не проводились, так как в соответствии с Положением о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Торковичского сельского поселения и урегулированию конфликта интересов отсутствовали основания для проведения заседания комиссии.  

В администрации Торковичского сельского поселения в 3 квартале проведено одно заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Торковичского сельского поселения и урегулированию конфликта интересов с повесткой дня : «Рассмотрение представления Лужской городской прокуратуры № 07-98-2014 от 05.09.2014 г.

Принято решение: муниципальным служащим Юденковой Е.А. и Завьяловой Т.И. за допущенные нарушения объявить выговор. 
В 4 квартале 2014 года в администрации Торковичского сельского поселения заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Торковичского сельского поселения Лужского муниципального района Ленинградской области и урегулирования конфликта интересов не проводились, так как в соответствии с Положением о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Торковичского сельского поселения и урегулированию конфликта интересов отсутствовали основания для проведения заседания комиссии
